JG 100234 - Szamolo horcsogok
A jaték célja, hogy a jatékos elsének lerakja az 6sszes nala levé szam-rudacskat.

Jatékszabaly 4 jatékos esetén:

Helyezziik a tablat az asztalra és osszunk ki minden jatékosnak 10 rudat (mindegyik egységbdl 1-et).
A legfiatalabb jatékos kezd, aki valamelyik rudat a kezdémezdre helyezi.

Ezt kovetben, a jatékosok a szines rudakat az Utvonal hosszusaganak megfelel6en a jatéktablara
helyezik.

A jaték célja, hogy a jatékos elsének lerakja az 6sszes nala levé szam-rudacskat.

A forduldknal fel kell mérni, hogy milyen egységl rudat kell hasznalni a tovabb haladashoz.

Tobbféle jaraton haladva is célba lehet érni: a rudacskak elhelyezése fogja meghatarozni a hangyak
utvonaldat.

Ha valamelyik jatékos nem tud rudat tenni a jatéktabldra, a kovetkez6 jatékos jon.

A jaték akkor ér véget, ha valamelyik jatékos lerakja az 6sszes ndla |év6 szam-rudacskat, vagy ha valaki
egy pontos egységl ruddal elér az élelemraktarhoz.

Az nyer, aki els6nek lerakja az 6sszes ndla levé szdm-rudacskat, vagy akinél a legkisebb érték
egységek maradtak.

Ahhoz, hogy ez kideriljon, minden jatékosnak dssze kell adnia a maradék szam-rudacskainak értékét.
De kénnyebben is ki lehet deriteni, ki nyert. Minden jatékos egy egyenes sorba rendezi az 6sszes
maradék rudacskajat és akinek a legrovidebb, az a jatékos a nyertes.

3 jatékos esetén:

Minden jatékos 10 szam-rudacskat kap, a maradékot az asztalon hagyjuk.

A jaték ugyanugy kezdddik, mint 4 jatékos esetén, viszont most a ki nem osztott rudakat félrerakjuk és
a tovabbiakban jokerek lesznek.

Ha valaki nem tud rudat rakni a jatéktablara, akkor ezekbdl kivalaszthatja a neki szlikségeset.

2 jatékos esetén:
Mindkét jatékos 20 szines rudacskat kap, mindegyik egységhbdl 2-2 db-ot.
Ugyanugy jatsszuk, mint 4 jatékos esetén.



